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«Σύγχρονες εξαρτήσεις και οικογένεια»: Τρίτη 
συνάντηση Σχολής Γονέων της Ι.Μ. Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Συνεχίζονται οι συναντήσεις της Σχολής Γονέων της 
Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας στην Ιερά Πόλη 
του Μεσολογγίου και στο Αγρίνιο.

Την ερχόμενη Κυριακή 12 Ιανουαρίου 2025 θα πραγματοποιηθεί η τρίτη συνάντηση 
της Σχολής Γονέων στο Αγρίνιο στις 11:30 το πρωί, στον πολυχώρο Corali Luxury 
Resort και στην Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου στις 18:00’ το απόγευμα, στο Κτίριο 
Χρυσόγελου.

Ο κ. Φαίδων Καλοτεράκης, Ψυχολόγος θα αναπτύξει το θέμα: «Σύγχρονες 
εξαρτήσεις και οικογένεια».

Καλούνται οι νέοι σύζυγοι και γονείς να συμμετάσχουν στην ποιμαντική αυτή 
πρωτοβουλία της τοπικής μας Εκκλησίας, που σκοπό έχει την ενδυνάμωση του 
θεσμού της οικογένειας και την επιτυχή ολοκλήρωση του έργου της, μέσα από την 
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ενημέρωση και τον διάλογο για οικογενειακά και παιδαγωγικά θέματα.

Κατά την διάρκεια των ομιλιών και στις δύο πόλεις θα λειτουργεί Τμήμα 
Δημιουργικής Απασχόλησης των παιδιών.

Βιογραφικό Σημείωμα Ομιλητή

Ο κ. Φαίδων Καλοτεράκης είναι Υπεύθυνος του ΚΕΘΕΑ ΙΘΑΚΗ και απασχολείται 
στον χώρο των εξαρτήσεων από το 1980.

Έχει σπουδάσει Θεολογία, Φιλοσοφία και Ψυχολογία.

Είναι Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Θεραπευτικών Κοινοτήτων και 
Αντιπρόεδρος της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Θεραπευτικών Κοινοτήτων.

Έχει διδάξει ως επισκέπτης στο Πανεπιστήμιο της Καλιφόρνιας (San Diego), στη 
Σχολή Κοινωνικής Διοίκησης και στο Εργαστήριο Εγκληματολογίας του 
Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης. Δίδαξε επίσης στην Αστυνομική Ακαδημία 
Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης καθώς και στην Εθνική Σχολή Δικαστών.

Είναι μέλος της Διεθνούς Επιστημονικής Επιτροπής για την Πιστοποίηση 
Συμβούλων Τοξικοεξάρτησης (ICRC) σε Ελλάδα, Κύπρο, Μάλτα και Βουλγαρία.

Είναι ο εκπρόσωπος του ΚΕΘΕΑ στο Οικονομικό και Κοινωνικό Συμβούλιο (E-
COSOC) του ΟΗΕ.

Έχει κάνει σπουδές στο Κρατικό Ωδείο Θεσσαλονίκης στα θεωρητικά, στο πιάνο 
και στα κρουστά. Υπήρξε πρώτος πρόεδρος του Σωματείου Ελλήνων Χριστιανών 
Καλλιτεχνών όπου και συνεχίζει να είναι μέλος.

Υπήρξε Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Παγοδρομιών, μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Γυμναστικού Συλλόγου ΗΡΑΚΛΗΣ και Γενικός 
Γραμματέας του κλιμακίου Β.Ε. της Ελληνικής Ομοσπονδίας Τζούντο.

Γεννήθηκε το 1959, είναι παντρεμένος με τη Βίκυ Σαλώνη, έχει τέσσερα παιδιά, 
δύο εγγόνια και ζει στη Θεσσαλονίκη.




